

Учредители – Администрация и Собрание представителей городского поселения Волжский
муниципального района Красноярский Самарской области

«Вспомним, товарищ, мы Афганистан...»



15 февраля 1989 года последние советские войска покинули Афганистан. Так закончилась 10-летняя необъявленная война, в которой Советский Союз потерял свыше 15 тысяч своих граждан. День вывода войск из Афганистана – это и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби о всех погибших воинах-интернационалистах.

В день 15 февраля ветераны и участники войны в Афганистане, проживающие в нашем поселке, собрались на площади Памяти, чтобы возложить цветы и почтить минутой молчания солдат, с честью исполнивших свой интернациональный долг.

Вечером того же дня на торжественном концерте, посвященном 30-летию вывода советских войск из Афганистана, глава городского поселения Волжский В.Ю. Фадин обратился ко всем присутствующим:

«Сегодня мы вспоминаем всех интернационалистов, которые принимали участие в локальных войнах, которые воевали за преде-

лами нашего государства. Среди жителей нашего поселка в войне в Афганистане приняли участие 14 человек. Из них сейчас на территории поселка проживает 9 человек».

Виталий Юрьевич выразил глубокое уважение всем участникам тех страшных событий, пожелал им крепкого здоровья и также отметил, что молодежь должна на них равняться. Всем ветеранам-афганцам были вручены подарки и благодарственные письма.

По окончании торжественного мероприятия своими воспоминаниями о событиях тех лет с нами поделился Кузнецов Андрей Михайлович – начальник связи эскадрильи, старший воздушный радист, майор,

в настоящее время председатель Совета ветеранов гп. Волжский: «По прошествии 30-ти лет события того времени вспоминаются часто. Вспоминаешь друзей, тот быт.

Страшно было, когда ты только приехал и ничего не знаешь – воздуха не хватает, жара, пыль. А когда осваиваешься,ходишь в русло, то уже и не страшно.

В Афганистане я был в течение года с 1983 по 1984 год, потому что военно-воздушные силы служили по году. Служил в 50-ом отдельном смешанном авиационном полку, где было 3 эскадрильи: 2 эскадрильи вертолетных и одна эскадрилья транспортная.

Я был начальником связи эскадрильи, в моем подчинении были радисты, пилоты-штурманы. В наши функции входило привозить боеприпасы, продукты, забирать больных и раненых. Обычно летали с Кабула. Вылетали в пять утра и возвращались поздней ночью. Иногда возили технику, автомобили. Возили и авиабомбы весом по 500 кг. С ними сначала, конечно, остано-



рожничали, но потом стали уже возить смелее.

За время службы случалось разное. Бывали и минометные обстрелы. Издалека подъезжали и бросали по пять-десять мин, но отпор в

Продолжение на стр. 2

Защитил честь клуба в столице

На протяжении нескольких дней на разных площадках Москвы и Подмоскovie руководители, инструкторы и курсанты военно-патриотических объединений поборолсь за звание лучших по стране.

Вот уже четвертый год подряд Всероссийский конкурс «Делай, как я!» проводится военно-патриотическим центром «Вымпел» и федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский центр гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи». С 19 по 23 февраля в Москве проходил финал этого конкурса среди руководителей, педагогов (инструкторов) и воспитанников военно-патриотических объединений.

«С каждым годом растет не только география конкурса, но и количество его участников. Новшеством этого года стало проведение региональных этапов в нескольких субъектах Российской Федерации», — отметил руководитель ВПЦ «Вымпел» Святослав Омельченко.

В этом году на конкурс было прислано около 600 работ из 58 регионов России, и только 150 лучших, прошедших предварительный отбор, приглашены в Москву для участия в финальных мероприятиях.

Так, участником ежегодного конкурса стал руководитель военно-спортивного патриотического клуба им. А.Н. Цибарева волжанин

Федоров Максим Александрович, который также в числе финалистов был приглашен в столицу.

Торжественное открытие финала состоялось 19 февраля в Общественной палате Российской Федерации. Далее последовали дни испытаний, где участники презентовали свои работы, защищали программы, проходили тестирова-



ния. Накануне Дня защитника Отечества в Зале Славы Музея Победы на Поклонной горе состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса.

По итогу всего мероприятия нашего земляка Федорова М.А. отметили дипломами финалиста.

Е. КУДАШОВА.